



上咪咕视频
世界杯专区
每天1G 流量免费领



俄罗斯世界杯 特别报道



明晨
赛程

7月11日
2:00 直播
法国VS比利时
CCTV-5

我为球狂
十大球迷评选



投票页面二维码

我为球狂
球迷有奖竞猜

下期竞猜(第二十二期)

竞猜场次

法国VS比利时

(开球时间7月11日2:00)

竞猜:该场比赛的结果为:

A. 法国胜 B. 比利时胜 C. 战平

R 红妆尚医学美容

我为球狂·2018世界杯首届海南
球迷节。冠名单位:中国移动。赞助
单位:红妆尚医学美容连锁。



姆巴佩
新华社发

今日看点 老编洞察

赛事前瞻

法国队时隔12年再进4强,比利时人上一次进入4强还是32年前的时候。这两支球队都对半决赛的胜利充满了渴望。相比之下,拥有天才少年姆巴佩的法国队赢面更大一些。

法国队是本届世界杯的豪华之师和夺冠热门。小组赛法国队小试牛刀,先后以2:1和1:0击败澳大利亚和秘鲁提前小组出线。到了淘汰赛之后,法国队露出了獠牙,他们在对阵阿根廷队的比赛中轰进4球,强势闯进8强,在四分之一决赛对阵乌拉圭,法国人一路压制,以压倒性的

优势2:0完胜。

姆巴佩绝对是法国队中最犀利的进攻武器,这位天才球星的速度和技术都达到顶级水准,他的发挥将很可能决定比赛的胜负。在之前的1/4淘汰赛中,比利时的防线多次被巴西打穿,他们能够最终晋级四强,跟巴西队把握机会能力太差有一定的关系。姆巴佩可不会像巴西队的内马尔和库蒂尼奥一样放过比利时人。

欧洲红魔比利时队是本届世界杯表现最为亮眼的球队,他们在小组赛先后战胜巴拿马、突尼斯和英格兰,全胜出线。到了淘汰赛,比利时队开始露出冠军相,八分之一决赛对阵日本队时,在下半场落后2球的情况下临危不乱完成逆转。四分之一决赛对阵巴西队,比利时队2:1强势晋级,队史第2次晋级4强。目前,比

利队是本届世界杯上唯一一支在90分钟或120分钟比赛内保持全胜的球队。本场比赛是众星云集的豪华对决。法国是本届杯赛中身价最高的球队,全队身价高达11亿欧元,姆巴佩、格里兹曼、博格巴、登贝莱、吉鲁等球星身价不菲,其中姆巴佩价值1.2亿欧元,而这只是世界杯开赛前的身价,随着世界杯上的出色发挥,姆巴佩的身价还会继续上涨。同样比利时也有德布劳内、阿扎尔、卢卡库、费莱尼这样的球星,本场对决将是法国与阿根廷比赛后,最为昂贵的对决。本场比赛也是四强中排名最高的对决。在最新国家队排行榜上,比利时排名第3,法国排名第7,他们是四强中排名最高的两支球队。

■ 王黎刚

贵,如果去餐厅点一小杯啤酒,最便宜的也需要人民币25元,街头的饮料就更贵了,一瓶大约500ml的可乐大概要叫价10元至20元人民币,相当于国内的3至6倍左右。有中国游客打趣道:“这种价格基本上也就是国内景区的消费水平了。”

话题又回到菜品的味道上,我在圣彼得堡吃到过非常正宗的中餐,价格比莫斯科便宜一些,但莫斯科就不一样了,比如前述那家中餐厅的青菜豆腐汤,豆腐倒真是豆腐,但青菜明显是用莲花白替代的。

(7月9日发于莫斯科)

俄罗斯的中餐很贵

600卢布,相当于人民币60多元。一份青菜豆腐汤叫价400卢布,也就是人民币40元。如果我没记错的话,这两份菜品在国内基本上都是10元左右,绝对不会超过15元。如果要是点了鸡鸭鱼肉之类的就更贵了。在莫斯科,我们五个人吃一顿饭,很容易就花个千把块,相当于在国内可以吃上两顿不错的火锅了。而且,这里有些中餐厅很有意思,如果你点的菜少或者不点肉菜,服务员或者老板会明显不悦,那眼神似乎在说,“没钱来什么国外,来什么莫斯科啊。”

确实,就像我们在国内吃法餐一样,中餐在这里毕竟是稀罕货,所以卖贵点也情有可原。除了中餐厅,这

里还比较流行吃中亚饭,也就是有点类似我们国内吃到的新疆餐厅那种风格,有抓饭、大盘鸡、面食、馕之类的食物,一些大型的中亚连锁餐厅生意在莫斯科非常火爆。对于中国人来说,中餐如果太贵的话,中亚餐厅也算是一个不错的选择,至少口味上比较接近。

还有一个和国内不太一样的现象是,俄罗斯餐厅的酒水普遍比国内

南海网独家策划视频
美女球迷三人行
世界杯“她力量”贡献的不止是颜值



妙语连珠

索斯盖特是位绅士,言语老派,举止有礼,懂得自嘲的幽默。更重要的是,他有野心,并且成功实现了它……比起我们已经习惯看到的(公众人物),他来自一个更美好的英格兰。”

——路透社援引英国专栏作家尼克·科恩的话称赞英格兰队主教练索斯盖特。世界杯开赛以来,英格兰队因其出色的战绩以及教练、球员更为踏实亲民的作风而在英国资深好评。

“考虑到法国和比利时的攻击力,这两位西欧邻居在世界杯半决赛上相遇时,很可能上演一场进球盛宴。”

——美联社发文对即将开战的半决赛做出预测。

“英格兰在2:0取胜瑞典的四分之一决赛中首发阵容平均年龄仅25.6岁,法国战胜乌拉圭的首发阵容平均年龄为25.1岁,而比利时2:1淘汰巴西时首发阵容平均年龄是28.2岁,克罗地亚战胜俄罗斯的首发阵容则达到了29.2岁。”

——德新社9日撰文指出,世界杯半决赛将有可能会是年轻与经验的对决。

“我希望每个比利时人都意识到,这是非凡的一代。”

——比利时主教练马丁内斯在世界杯半决赛前评价其球员时说。北京时间11日凌晨,比利时队将与法国队展开半决赛的争夺。(据新华社电)



一名俄罗斯队女球迷 新华社发

文体新闻 | 综合

海南球员官业佳将参加中职篮选秀

本报讯 (记者王黎刚)记者日前从海口市篮球协会获悉,海南万宁籍

队的主力队员、在宁波大学读书期间,官业佳代表宁波大学征战过3届全国大学生篮球联赛,成为该项赛事的优秀后卫之一。在今年举行的全国大学生篮球联赛中,身担队长重任的官业佳,带领宁波大学队在时隔5年后再次杀进全国8强。由于他在今年的东南赛区比赛中,曾在一场比赛中取得36分的出色表现,他因此获得了2018年全国大学生篮球联赛全明星之夜南方票王,并率领南方队出战全

国大学生篮球联赛全明星赛。

海口市篮球协会主席万长松说,尽管官业佳个头不高,但他协调性非常好,速度快,个人突破能力很强。作为一个大学生球员,官业佳的技战术能力不俗。不过,与职业篮球运动员相比,官业佳的身体素质和技术水平还有一定差距。

据了解,中职篮选秀大会始于2015年夏季。参加选秀的球员,须是未参加过中职篮联赛且年满18周

岁者。在我国境内就读的大学生,须参加过全国大学生篮球联赛或大学生篮球超级联赛。选秀顺序将按照上赛季中职篮联赛排名,采用“倒摘牌”方式进行。国内篮球俱乐部在选秀大会上选中了某位球员后,需在之后30天内完成签约。签约以后,即成为职业篮球运动员。在未被俱乐部选中的情况下,还有一次参加选秀大会的机会,即一名球员最多有两次参加选秀大会的机会。



官业佳

2018年7月10日 星期二

值班主任:满国微 主编:卫小林 美编:杨薇

两岸青年网络文学大赛启动

据新华社杭州7月9日电 (记者方列)8日在杭州举行的首届“海峡两岸青年发展论坛”之“文化·睿享”论坛上,中国国民党前主席、中华青雁和平教育基金会董事长洪秀柱,浙江省人民政府副省长成岳冲等嘉宾共同启动了“第二届两岸青年网络文学大赛”。

首届两岸青年网络文学大赛评委、浙江省网络作家协会副主席蒋胜男表示,“不管你身处何方,都可以进行文学创作。大赛为文学创作者搭建起了交流的平台,也让很多两岸作家结下深厚的友谊。”台湾青年作家明星煌表示,两岸作家间的文化交流,给他带来许多“美好”。

本届网络文学大赛将保留首届大赛的五大创新性特色:大网络文学概念、网生代评网生代、大赛进高校、实现全产业链运营落地、赛制创新。大赛不仅为两岸作家搭建沟通桥梁,也为两岸网络文学产业、文化事业之间的交流合作提供平台。

大赛的初评和复评将在两岸分别进行,终评阶段,两个赛区的优胜者将同台竞技。

《中国动漫》栏目缅甸启动

据新华社内比都7月9日电 (记者车宏亮)由中缅双方合作开办的《中国动漫》栏目9日在缅甸首都内比都启动。

《中国动漫》是中国广西人民广播电台与缅甸国家广播电视台合作开办的第二个固定电视栏目,定于7月10日开播。首播剧《白头叶猴之嘉猴壮壮》是以中国一级保护野生动物白头叶猴为主角原型、以童话故事为表现形式制作的大型系列动画片,倡导少年儿童热爱自然、保护生态。

广西人民广播电台和缅甸国家广播电视台合作开办的《中国电视剧》栏目2017年8月正式开播,这是中缅两国媒体首次合作开办固定电视栏目,每年固定播出中缅联合译制的中国电视剧。

省全民阅读下基层活动走进屯昌

本报讯 (记者卫小林)海南省全民阅读下基层活动暨屯昌县庆祝海南建省办经济特区30周年系列活动7月9日上午在屯昌县屯城镇举行,100多人参加了图书书画捐赠、主题讲座和演讲等活动。

活动现场,承办单位海南省求是

全民阅读俱乐部首先向屯昌县屯城镇捐贈了《十九大报告辅导读本》《十九大报告辅导百问》《中国(上海)自贸试验区制度创新与案例研究》《青年成功学》《美丽的海南 可爱的家

乡》《青年成才漫谈》等书籍。随后,海口市书法家协会捐赠了书法和绘画作品。海南知名作家、中国作协会员符江为屯城镇机关干部开展了《书香屯昌 文化屯城》主题讲座。最后,屯城镇机关干部开展了“我为海南未来添光彩”演讲比赛。系列活动结束后,参加活动的海口艺术家还向现场干部群众赠送了书法绘画作品。

据了解,此次海南省全民阅读下基层活动走进屯昌,是去年在海口开展全民阅读下基层活动之后的进一

步延续。去年,省求是全民阅读俱乐部在海口市4个区的38个乡镇、街道办事处开展了全民阅读下基层活动,受到基层干部群众一致好评。

今年,省文体厅将该项活动列为海南省

2018年全民阅读活动的重要工作内

容予以推动,海南全民阅读网、《全民

阅读工作简报》、《书香琼崖》微信公众平台对活动进行跟进,营造了良好的

全民阅读氛围。

本次活动由屯昌县文体局主办,

屯昌县图书馆协办。

《蚁人2》登顶北美周末票房榜

据新华社洛杉矶7月8日电 (记者郭爽)新上映的《蚁人2:黄蜂女现身》(以下简称《蚁人2》)本周末以7600万美元领跑北美周末票房榜,目前全球总票房已突破1.61亿美元。

《蚁人2》由漫威影业出品,取材自漫威漫画,是《蚁人》系列电影第二部,也是“漫威电影宇宙”的第20部电影。这部由佩顿·里德执导,由保罗·路德和伊万杰琳·莉莉等主演的科幻动作电影,讲述了两名超级英雄令人惊叹的超能力。在片中,拥有超



《蚁人2:黄蜂女现身》剧照

《英国病人》获金布克文学奖

据新华社伦敦7月8日电 (记者梁希之)当地时间8日晚,为纪念布克文学奖创立50周年而设立的金布克奖在伦敦南岸中心的皇家音乐厅揭晓,加拿大作家迈克尔·翁达杰的名作《英国病人》荣获金布克奖,成为布克文学奖诞生50年来的最佳小说。

今年共有51部小说入围金布克奖,这些作品都是以往曾获年度布克奖的作品。评奖以每10年作为时段划分,由5名评委分别从5个10年中的获奖作品里选出一部代表作进行提名,然后在网上由读者投票,评选出了最终获奖小说。

全国U23摔跤大奖赛海口激战

已决出20枚金牌



本报记者 王黎刚 通讯员 李少雄 摄影报道

全国U23摔跤大奖赛7月9日在海南医学院体育馆继续进行,截至

当天,本次比赛共产生了男子古典式摔跤的10枚金牌和女子自由式摔跤的10枚金牌。在女子自由式摔跤比赛中,武汉体院队获得53公斤级、68公斤级和72公斤级3枚金牌。其余7枚金牌分别被陕西队、广东队、福建队、新疆队、昆明队、西藏队瓜分。据了解,本次比赛吸引了全国500多名23岁以下的摔跤选手参赛。本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心和中国摔跤协会主办,海南省文体厅承办。

本报记者 王黎刚 通讯员 李少雄 摄影报道